
3. zápočtový test Varianta B Aplikovaná matematika, ZS 2023/24

JMÉNO Počet bodů / 25

1. Rozhodněte o konvergenci řad

∞
∑
𝑛=1

(2𝑛+1 + 3𝑛−1 + 3𝑛

2𝑛−1 + 3𝑛+2 )
𝑛

∞
∑
𝑛=1

( 2𝑛+1

3𝑛+2 + 𝑛!
3𝑛 )

∞
∑
𝑛=1

(√𝑛2 + 𝑛 − 𝑛) Body: /

2. Určete součet řady
∞

∑
𝑛=1

23𝑛+2 + 23𝑛−2

32𝑛−1 + 32𝑛+1

Body: /

3. Vypočtěte limitu
lim

𝑛→∞
(𝑛 + 4

𝑛 + 3)
𝑛

Body: /

4. Určete obecný člen posloupnosti
0, 1, 1, 13, 25, ⋯

která je dána rekurentním vztahem

∀𝑛 ∈ ℕ 𝑎𝑛+2 = 𝑎𝑛+1 + 12𝑎𝑛 Body: /

5. Určete řešení diferenciální rovnice

𝑦″ − 𝑦′ − 12𝑦 = 𝑥2

splňující počáteční podmínky 𝑦(0) = 0, 𝑦′(0) = 1.
Body: /


